

咸安最美家风传承人物揭晓

# 6名咸安赤子喜摘“桂冠”

本报讯(记者 葛建伟 陈志茹 特约记者 胡剑芳 通讯员 李星 李志)前人示范立标杆,一纸家训励后人。16日晚,在咸宁市会议中心,咸安区新时代2018最美家风传承人物颁奖盛典在此上演。该区600余名党员干部群众参加了这一盛会。

据悉,获得此次最美家风传承人物的是:出生于咸安区双溪桥镇毛祠村,传承“善良、勤劳、节俭”家风的99A主战坦克总设计师毛明;咸安区汀泗桥镇长寿村,“立业先立德、立身先做人”以家书传递家风的著名画家董继宁;咸安区马桥镇钱家庄“红色教授”钱亦石孙女,传承清白家风的钱道波;咸安区贺胜桥镇余痒村,诗书传家的余启绪老人;咸安区向阳湖镇宝塔村九组组长,传承父辈“大爱利家、小爱利人”家风家训,坚持孝义为先,照顾孤寡老人二十六载的王敏;原咸安区政协主席,“知足知耻”教育儿孙的单车书记、草鞋书记孙宏春6位咸安优秀儿女。

咸安区2018最美家风传承人物评选活动自今年4月启动,由咸安区



纪委、咸安区监察委、咸安区委宣传部联合主办,是该区第十九个党风廉政宣教月活动内容之一,主题为“树立良好家风,弘扬中华文化”,旨在挖掘传承优秀传统美德,优良家风,引导党政风民风向上向善,营造清正廉洁、干事创业的浓厚氛围,进一步推进“五个咸安”建设再上新台阶。活动启动后,经过由下向上推荐,评选组委会初审,再按市民网络投票多少和组委会综合复评,按顺序抽取前6位作为2018年咸安最美家风传承人物。

咸安区区委书记李文波告诉记者,咸安自古家风民风淳朴、传统美德

优良,勤劳善良、勤耕苦读等优秀品德代代相传,民间至今还流传着“华屋亦可不造,良田亦可不置,诗书不可不读”的家风祖训。此次获得“最美家风传承人物”的6位咸安优秀儿女就是接力传承这些优秀品德、优良家风的杰出代表。当晚,一曲《家风代代传》唱响活动序曲,6段VCR分别展现了6位最美家风传承人物小到邻里和睦,大到以身报国的感人故事,其后,6位最美家风传承人物先后登台,讲述家风故事、分享人生感悟,向观众传递读好书、知荣辱、讲正气、作奉献、促和谐的良好风尚。



咸宁市中医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

## 汀泗卫生院举办 党风廉政建设培训班

本报讯(通讯员 吴德裕)近日,咸安区汀泗桥镇中心卫生院在医院会议室,举办党风廉政建设专题辅导学习培训。

学习时,该院以“严守底线、不越红线,努力营造医院风清气正新局面”为题,认真学习了中央“八项规定”、省委“六条意见”、市委“十个不准”、咸安区委“五条意见”;学习党的十八大、十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想;学习革命先烈、英雄人物、先进典型的感人事迹。

同时,该院每月坚持高质量地开展好每期的支部主题党日活动,朗诵党章、缴纳党费、加强党规党纪教育,始终做到不忘初心、牢记使命,推动学习教育常态化、长效化,把全面从严治党要求落实到每个党员干部的思想和行动中。

## 大幕卫生院开展 党风廉政宣教月活动

本报讯(通讯员 高雄文)13日,笔者从咸安区大幕乡卫生院获悉,今年,该院积极开展第十九个党风廉政宣教月活动。

据悉,该院在开展活动中,首先组织开展了“五个一”活动。即组织了一次党纪国法集中学习,一次专题组织生活会,一次警示教育活动,一次党章党规知识集中测试,一次“不忘初心,永葆本色,争做优秀医务工作者”活动。通过“五个一”活动开展,引导党员干部注意深入学习《党章》、《宪法》、《监察法》;学习违反中央八项规定精神的典型案例;收看省、市监察机关拍摄的警示教育片;从而树立正确的人生观、价值观、权力观,养医德、钻医技、净环境,真正做到“一切为了人民群众身体健康”。同时,该院还通过发资料、贴标语、开辟宣传园地等形式,丰富第十九个党风廉政宣教月活动内容,营造其浓厚氛围。

## 刘昌桂为贫困户程家利修房捐款1万元

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 黄艺斐)11日,横沟桥镇政协委员、天恩养老幸福园湖北有限公司副董事长刘昌桂前往该镇杨畈村贫困户程家利家看望慰问,并为他家捐善款10000元。

2017年底,刘昌桂在杨畈村走访慰问时与贫困户程家利结对,并了解到程家利家住房破旧,需要资金修缮。于是,他给出了承诺:“你只管放心大胆的修房,资金方面我来给你帮忙。”

“今天我来就是兑现我的承诺的。”当天,刘昌桂来到程家利家时,一边说,一边将10000元现金递给程家利。

## 咸安启动经济普查试点工作

本报讯(通讯员 周卓君)近日,咸安区在区统计局五楼会议室召开第四次全国经济普查全市试点工作暨业务培训会。来自该区政府领导、市统计局领导和区试点领导小组成员及试点乡镇村指导员、普查

员、试点专班人员共50余人参加会议。

会上,该区传达学习了《省人民政府关于认真做好第四次全国经济普查工作的通知》和市统计局《关于开展第四次全国经济普查全市试点

工作的通知》文件精神;该区桂花镇和向阳湖镇及经信局负责人分别作了表态发言;市统计局总会计师吴越胜就第四次全国经济普查试点工作相关业务知识进行了深入浅出的讲解,参训人员听后深受启发。

## 温泉办事处开展污染源普查

本报讯(通讯员 孙紫琼)“你好,我们正在开展第二次全国污染源普查工作,请您配合我们的普查工作。”6日,该处污染普查员王某来到咸宁瑞雅毛巾有限公司对其负责人说。

据悉,该处组成3支第二次全国污染源普查工作队,与区污普办人员一起开展普查行动。普查对象为辖区内有污染源的单位和个体经营户,涉及全处村、社区,部门单位企业共1013家。旨在摸清辖区内工业污染

源、生活污染源、集中式污染治理设施等调查对象基本信息,建立湖北省第二次全国污染源普查基本单位名录。

当天,该处组成三个普查工作队,与区污普办人员一起开展普查行动。截至目前已完成普查100余家企业。

## 汀泗桥镇举办诗歌朗诵比赛

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李星 董静)13日,由咸安区汀泗桥镇举办的新时代讲习所暨“不忘初心·清廉前行”诗歌朗诵比赛决赛在该镇会议大厅落下帷幕。来自该镇机关、村(社区)、镇直部门近30名选手参加了比赛。

该镇此次比赛从5月底就已开始。旨在为庆祝改革开放40周年,进一步加强党风廉政建设,弘扬中华诗词传统文化,教育引导广大党员干部坚定理想信念,强化宗旨意识;清正廉洁,勇于担当,为推进全镇经济社会科学发展再立新功。

比赛时,选手们一首首慷慨激越的诗歌,一句句铿锵有力的语言,不时赢得现场观众阵阵掌声。作品《不忘初心 牢记使命 我们永远在路上》、《青春中国》、《烈烈清风》等内容丰富,内涵深刻,表达了该镇广大党员干部不忘初心,永葆本色的坚



强决心。经过激烈角逐,该镇大桥小学冯灿诵读的《七律·长征》获得“一等奖”。